

MISIJSKE AKTIVNOSTI

SVETI PETAR I PAVAO

Blagdan svetih Petra i Pavla proslavit ćemo svetom misom 29. 06. u 19. 00 u crkvi Sankt Bonifatius.

SVETA MISA ZAHVALNICA

U nedjelju 27. lipnja slavit ćemo svetu misu zahvalnicu za završetak školske i vjeronaučne godine. Na kraju svete mise ćemo zapjevati Tebe Boga hvalimo i blagosloviti vozače za sretan put na godišnji odmor.

BLAGOSLOV DJECE I CVIJEĆA

Na blagdan svetog Ante, u nedjelju 13. lipnja, nakon svetih misa blagoslovit ćemo djecu i ljiljane.

SVETA MISA U 18.00 SATI

Svetu misu u 18.00 sati uveli smo kako bismo sve vjernike mogli smjestiti na svete mise prema važećim epidemiološkim propisima. S blagdanom svetog Ante prestali bismo s tom misom. Vjernike molimo da se prijavljuju na druge svete mise. Ukoliko bude potrebe, tj. ukoliko obje svete mise u 11. 00 i 12.15 sati budu popunjene, nastavit ćemo sa slavljenjem svete mise u 18.00 sati.

MOLITVA SVETOM JOSIPU ZA OBITELJ

Sveti Josipe, vjerni čuvaru Marije i Isusa, dolazimo danas k tebi moleći tvoju zaštitu za naše obitelji od opasnosti, bolesti i zla.

Pouči nas, kao što si učio Isusa, vrijednosti rada da možemo omiljeti Bogu po našim djelima i koristiti naše talente i sposobnosti za dobro svih.

Neka nas primjer tvog života nadahne vjerno živjeti Božje zapovijedi, da jednog dana s radošću uđemo u vječnu ljubav Oca, Sina i Duha Svetoga.

O veliki sveti Bože, čuj i usliši našu molitvu. Amen.
Oče naš...

SVETE MISE

06. lipnja- 10. nedjelja kroz godinu

Velbert, u 9.15 sati, St. Joseph: pok. Slavica, Marija, Jana, Jagoda
Wuppertal u 11.00 sati, St. Bonifatius: pok. Jozo i Anica Bagarić;
Wuppertal u 12.15 sati, St. Bonifatius: pok. Stjepan Majcek; pok. Marija i Istvan Babli
Remscheid u 16.00 sati, St. Josef: pok. Ruža Vrdoljak
Wuppertal u 18.00 sati, St. Bonifatius: pok. Anka Maraš i Luca Šango

08. lipnja - utorak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Bonifatius: pok. Niklas Schindler

10. lipnja - četvrtak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Johannes:

11. lipnja - petak: **Wuppertal u 19.00;** St. Bonifatius - Presveto Srce Isusovo

13. lipnja- 11. nedjelja kroz godinu

Velbert, u 9.15 sati, St. Joseph: pok. Kata i Jozo Sučić
Wuppertal u 11.00 sati, St. Bonifatius: pok. Ilija i Manda Meljanac; Krsto, Danijel i Stošija Romić
Wuppertal u 12.15 sati, St. Bonifatius: pok. Ivan Soldo
Remscheid u 16.00 sati, St. Josef: pok. Manda Blažević
Wuppertal u 18.00 sati, St. Bonifatius:

15. lipnja - utorak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Johannes:

17. lipnja - četvrtak: **Wuppertal u 11. 00;** St. Johannes:

20. lipnja- 12. nedjelja kroz godinu

Velbert, u 9.15 sati, St. Joseph: pok. Luca Milanović
Wuppertal u 11.00 sati, St. Bonifatius: pok. ob. Josipović i Franjo Josipović
Wuppertal u 12.15 sati, St. Bonifatius: pok. Ilija i Manda Meljanac; Franjo, Janja, Petar i Mara Andrić
Remscheid u 16.00 sati, St. Josef: pok. ob. Lugariček

22. lipnja - utorak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Johannes:

24. lipnja - četvrtak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Bonifatius: Rođenje Ivana Krstitelja

27. lipnja- 13. nedjelja kroz godinu

Velbert, u 9.15 sati, St. Joseph: pok. Stipo i Anđa Franjić
Wuppertal u 11.00 sati, St. Bonifatius: pok. Branko i Josipa Bilobrck; pok. Zdenka i Jura Bujčić
Wuppertal u 12.15 sati, St. Bonifatius: pok. Stipo, Manda, Stipan Aščić i pok. ob. Aščić
Remscheid u 16.00 sati, St. Josef: pok.

29. lipnja - utorak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Bonifatius: **Sveti Petar i Pavao**

01. srpnja - četvrtak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Johannes:

04. srpnja- 10. nedjelja kroz godinu

Wuppertal u 11.00 sati, St. Bonifatius: pok. Mara i Petar Andrić; pok. Jozefina Marić
Wuppertal u 12.15 sati, St. Bonifatius: pok. Ivka i Martin Mijatović

Hrvatska katolička misija Wuppertal
Am Deckershäuschen 94, 42111 Wuppertal
Odgovara: fra Marko Domazet - Lošo

info@hkm-wuppertal.de
tel. 0202/30 10 89
fax 0202/30 61 45

Pastoralno-informativni listić Hrvatske katoličke misije

Remscheid

Velbert

ZAJEDNICA Solingen

Wuppertal

Godina 41

HVALA

Broj 6

LIPANJ 2021.

Dragi vjernici

stigli smo na kraj još jedne školske godine. Ovom prigodom željeli bi se zahvaliti svima vama, koji ste se marljivo i redovno prijavljivali za sudjelovanje na svetim misama.

Hvala vam što nas ni ova pandemija ni sve moguće mjere ne mogu odvojiti od slavljenja Boga, pa makar i na ograničeni način.

Hvala svim ministrantima, čitačima, djelateljima svete pričesti koji su marljivo i strpljivo izvršavali svoje službe.

Hvala svim redarima na ulazu, koji su stavili i svoje vrijeme i tehniku na raspolaganje svima nama.

Hvala svim pjevačima koji su pjevali na svetim misama, te na takav način doprinijeli da sveta misna slavlja budu svečana i pobožna.

Hvala svim onima koji su pomagali drugima prilikom prijave na svete mise.

Hvala svim sviračima.

Hvala svim vama, jer ste se držali svih uputa i mjera koje su bile propisane.

Hvala svoj djeci koja su redovno sudjelovala na svetim misama i uzimala svoje papire za vjeronauk i marljivo ih rješavali i donosili odgovore na pitanja. Nadam se da im je bilo uspješno.

Hvala svima vama na razumijevanju i strpljivosti.

Ostaje nam moliti Boga da ova pandemija prestane, da se vratimo svojim normalnim obvezama i normalnom načinu slavljenja Boga.

Vaši g. Marko Peulić i fra Marko

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice.

Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi.

Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša!

Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuči, svojemu nas Sinu izruči.

Amen.

MISIJSKE AKTIVNOSTI

MASKE

Od ponedjeljka 25. 01. u svim crkvama važi obveza nošenja medicinskih maski (op-maske ili FFP2 maske.) Za djecu ispod 14 godina, koja zbog nedogovarajuće veličine maske ne mogu nositi medicinsku masku, dozvoljava se upotreba svakodnevnih maski.

Nošenje maski je obvezno u crkvi kao i izvan crkve prilikom ulaza i izlaza iz crkve. Obvezna je dezinfekcija ruku na ulazu u crkvu. Kao i stalno držanja propisanog razmaka od 1,5 m, pogotovo prilikom izlaza i ulaza u crkvu.

UREDNO VRIJEME

Ponedjeljak: 08.00 -12.00

Utorak Ne radi

Srijeda 08.00 - 12.00

Četvrtak 15.00 - 19.00

Petak 15.00 - 19.00

U drugo vrijeme po dogovoru.

tel. 0202/301 089

fax 0202/306 145

Krštenje je potrebno prijaviti mjesec dana prije krštenja.

Vjenčanje je potrebno prijaviti najmanje pola godine prije vjenčanja.

SVETE MISE

Utorak
19.00 Sankt Bonifatius Varresbeckerstr. 81, Wuppertal

četvrtak
19.00 Sankt Johannes der Evangelist, Am Deckershäuschen 94, 42111 Wuppertal

Nedjeljom:
09.30 Sankt Joseph Friedrichstr. 316, Velbert

11.00 Sankt Bonifatius Varresbeckerstr. 81, Wuppertal
12.15 Sankt Bonifatius Varresbeckerstr. 81, Wuppertal

16.00 Sankt Josef, Menninghauserstr. 5, Remscheid

18.00 Sankt Bonifatius Varresbeckerstr. 81, Wuppertal

MISIJSKE AKTIVNOSTI

TIJELOVO

Svete mise za blagdan Presvetog Tijela i krvi Kristove slavit ćemo u crkvi Sankt Bonifatius u 11.00 i u 12.15 sati.

SRCE ISUSOVO

Blagdan Srca Isusova proslavit ćemo svetom misom u crkvi Sankt Bonifatius u 19.00 sati.

PRVI PETAK

U petak 04. 06. obavljamo pobožnost prvih petaka. Sveta misa i pobožnost je u 19.00 sati u crkvi Sankt Johannes der Evangelist. Pola sata prije sv. mise mogućnost za ispovijed.

ROĐENJE IVANA KRSTITELJA

Blagdan rođenja Ivana Krstitelja proslavit ćemo svetom misom u četvrtak 24. 06. u 19.00 sati u crkvi Sankt Bonifatius.

Molitva svetom Josipu za potpuni oprost

K tebi se, o sveti Josipe, utječemo u svojoj nevolji. Za ljubav, koja te je s neoskrvnjenom Djevicom i Bogorodicom vezala, za očinsku ljubav kojom si grlio Dijete Isusa, smjerno te molimo, da baštinu, koju je Isus Krist svojom Krvlju otkupio, milostivo pogledaš, te u pomoć pritečeš našoj nevolji svojom moći.

O skrbni čuvaru Božanske obitelji, brani odabrano potomstvo Isusa Krista. Ne daj, predragi Oče, da nas okruže zabluda i pokvarenost. Budi nam s neba milostivo u pomoći, o naš jaki zaštitniče, u borbi s vlašću tmine.

Pa kao što si nekad izbavio Dijete Isusa iz najveće pogibli života, tako i sada brani svetu Crkvu Božju od svih zasjeda neprijateljskih, te nas svakoga pojedinog trajno uzmi pod svoje okrilje, da uzmognemo po tvom uzoru i tvojom pomoću sveto živjeti, blaženo preminuti i u nebu vječno blaženstvo zadobiti. Amen.



GODINA SVETOG JOSIPA

APOSTOLSKO PISMO PATRIS CORDE SVETOG OCA FRANJE U POVODU 150. OBLJETNICE PROGLAŠENJA SVETOGA JOSIPA ZAŠTITNIKOM SVEOPĆE CRKVE (5)

6. Otac koji radi

Aspekt koji karakterizira svetog Josipa i koji je istaknut još od vremena prve socijalne enciklike Rerum novarum pape Lava XIII., jest njegov odnos prema radu. Sveti Josip bio je tesar koji je pošteno radio da bi osigurao egzistenciju za svoju obitelj. Od njega je Isus naučio vrijednost, dostojanstvo i radost onoga što znači jesti kruh koji je plod nečijeg rada.

Danas, kada je pitanje zaposlenja još jednom postalo goruće društveno pitanje, a nezaposlenost pak dostiže rekord i u zemljama koje desetljećima uživaju određeni stupanj blagostanja, javlja se ponovna potreba za vrednovanjem dostojanstvenog rada, čiji je zaštitnik sveti Josip.

Rad je sredstvo sudjelovanja u djelu spasenja, prilika da se ubrza dolazak Kraljevstva, da se razviju darovi i sposobnosti te da ih tako možemo staviti u službu društva i zajedništva. Tako rad postaje prilika za ostvarenje ne samo sebe samih, već i one izvorne jezgre društva u kojoj prepoznajemo obitelj. Obitelj bez posla posebno je izložena poteškoćama, napetostima, otuđenosti, pa čak i tjeskobnom i očajničkom iskušenju raspada. Kako možemo govoriti o ljudskom dostojanstvu, a da ne radimo na tomu da svi mogu pristojno zaraditi za život?

Čovjek koji radi, bez obzira na vrstu zaposlenja, surađuje sa samim Bogom i tako postaje, na neki način, stvoritelj svijeta oko nas. Kriza našeg vremena, koja je ekonomska, socijalna, kulturna i duhovna, može svima nama poslužiti kao poziv da ponovno otkrije vrijednost, važnost i potrebu rada za stvaranje nove „normalnosti“ iz koje nitko nije isključen. Djelo svetog Josipa podsjeća nas da sam Bog, postajući čovjekom, nije prezirao raditi. Gubitak posla koji pogađa toliku braću i sestre i koji se u posljednje vrijeme povećao zbog pandemije koronavirusne bolesti, mora biti podsjetnik na preispitivanje naših prioriteta. Preklinjemo svetog Josipa radnika da bismo mogli pronaći načine koji nas obvezuju izraziti čvrsto uvjerenje da nijedna mlada osoba, ni jedan čovjek, ni jedna obitelj ne smije biti bez posla.